Excm. Ajuntament de Sagunt
PERSONAL

EXAMEN TEST INGNIERO TECNICO AGRICOLA/FORESTAL

| 1.- DISPONE DE  HORA PARA REALIZAR EL EXAMEN.

2.- ELEXAMEN CONSTA DE 100 PREGUNTAS TIPO TEST. HAYm POSIBLES RESPUESTAS PARA CADA
; PREGUNTA'Y SOLO UNA DE LAS MISMAS ES CORRECTA.

| 3.- AL FINAL DEL EXAMEN HAY 5 PREGUNTAS DE RESERVA QUE SOLO TENDRAN VALIDEZ SI EL TRIBUNAL
. CALIFICADOR ANULA ALGUNA DE LAS 100 ANTERIORES.

' 4.- MARQUE LA RESPUESTA QUE CONSIDERE CORRECTA:  Marque asi EQ

. Sise equivoca deberd marcar la incorrecta: . marcando nuevamente la correcta: &

IDENTIFICACION DNI:

1 M B|C|D 23 B|cC|D 45 B|C|D
2 [ A c|p 24 B|C|D 46 B|C|D
3/ AB D 25| A c|p 47 A|B D
4 g Blc|D 26 B|cC|D 48 | A c|p
50aA|B D 27 Blc|D 49 | A B D
6 | A c|Dp 2871 A c|p 50| A|B D
70 AB D 29 B|C|D 511 A|B D
8 Blc|D 30 A|B x D 52 A c|p
9 B|cC|D 31 B|C|D 53| A|B D
10| A clp 32 B|cCc|D 54 | A cl|p
11| A c|p 33[A B D 55 | A c|p
12| A|B D 34| A|B D 56 B|C|D
13 BlcC|D 350 A B D 57 A|B D
14| A|B D 36 B|C|D 58| A|B D
15 X B|C|D 37| A clp 59 | A c|D
16| A|B D 38 | A C|D 60 | A|B [ D
17 B|C|D 39 A c|p 61 | A c|p
18 B|cC|D 40 B|C|D 62 B|C|D
19 A]B D 41| A|B D 63 Blc|D
20 | B|C|D 02| A c|p 64 B D
21 A clp 43| A|B D 65 | A clp
2| AlB D 44| A|B D 66 | A | B D
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